

★信息快车

(4月19日)

甘南 4月17日,黑龙江省甘南县检察院召开保密工作警示教育会。会议组织干警剖析违反保密法律法规典型案例,警示干警以案为鉴,并结合实际,分析该院保密工作存在的问题,同时提出下一步工作计划。

(魏喆)

潜山 4月16日,安徽省潜山市检察院联合该市法院以巡回法庭的形式,在案发地对该院提起刑事附带民事公益诉讼的吴某非法狩猎案进行公开审理。庭审结束后,承办检察官以案释法,向当地群众讲解野生动物保护相关法律法规,引导群众守护绿水青山,维护生物多样性。

(储冬云)

广安市广安区 4月16日,四川省广安市广安区检察院联合该区公安分局、农业农村局召开非法捕捞水产品案件法律适用座谈会。三方对非法捕捞水产品案件行刑衔接存在的问题进行讨论,围绕非法捕捞水产品案件的移送审查起诉标准等交换意见、达成共识。

(刘宛秋)

泾阳 近日,陕西省泾阳县检察院与该县市场监督管理局、农业农村局、蔬菜中心等单位召开“泾阳西红柿”知识产权保护专题座谈会。会上,与会人员结合各自单位职能,针对“泾阳西红柿”地理标志申请以及“泾阳西红柿”产业在发展中遇到的法律问题进行分析,并就如何形成知识产权保护工作合力深入交流。

(王梅 倪凡)

凤冈 贵州省凤冈县检察院近日与该县妇联举办检察开放日活动,部分县直单位具体负责人、县人大代表、政协委员、人民监督员、各镇街妇联主席等参加。活动中,受邀代表们参观了该院12309检察服务中心、未成年被害人“一站式”询问救助中心、检察听证室等,并围绕保护妇女儿童权益工作展开讨论。

(王清维 徐战)

大城 近日,河北省大城县检察院与该县退役军人事务局召开座谈会,就建立协作配合机制进行协商。座谈中,双方就如何更好发挥各自职能、强化军地民事检察协作共建等内容进行深入讨论,并在线索移送、信息共享、沟通联络、办案协作等方面达成合作共识。

(兰珊珊)

吉林昌邑 吉林省吉林市昌邑区检察院近日与吉林市经济技术开发区税务局共同签订《关于在涉税领域公益保护工作中加强协作配合的意见》。《意见》明确了日常联络、信息通报、线索研判与移送、协作支持、联动配合等方面工作事宜,旨在构建检税全面协作新格局,共同维护国家税收利益。

(宋晓圆)

叶尔盖提垦区 新疆维吾尔自治区叶尔盖提垦区检察院近日与第九师白杨职业技术学校举行检校合作项目启动仪式。仪式结束后,检校双方通报了未成年人保护工作情况,共同签署检校合作协议书,并就如何深化检校共建合作、搭建未成年人保护平台等内容进行交流。

(毛贤)

化州 广东省化州市检察院近日与中国银行茂名化州支行联合召开反洗钱工作座谈会。会上,双方结合各自工作实际,介绍了反洗钱工作开展情况和打击治理洗钱罪上游犯罪的做法,围绕打击洗钱犯罪工作中的困难进行深入讨论,并就溯源治理、工作衔接、线索研商等问题达成共识。

(庞元锐 戴文婷)

公告

鄂十四检民告〔2024〕1号

本院在履行职责中发现,戴富艳生产、销售有毒、有害食品的行为损害社会公共利益。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条规定,法律规定的机关和有关组织可以提起民事公益诉讼,法律规定的机关和有关组织提起诉讼的,人民检察院可以支持起诉。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告,请拟提起民事公益诉讼的机关和社会组织,在本公告发出三十日内将有关情况书面反馈本院。邮寄地址:湖北省鄂西县人民法院,联系电话:0719-6313137。特此公告。

湖北省鄂西县人民法院

2024年4月19日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(4月19日)

舒兰 吉林省舒兰市检察院党总支与该院检务督察部门近日集中开展集体廉政提醒谈话会,从加强廉洁自律、规范权力运行、推进作风建设等方面,对重点部门、重点岗位人员进行谈话提醒,要求切实转变工作作风,增强服务意识,履行廉洁承诺,以良好作风推动该院数字检察工作高效运行。

(王梦迪 张家瑞)

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院日前组织3名新党员宣誓,通过为入党积极分子佩戴党员徽章、集体过“政治生日”、党总支书记讲微党课等方式,引导党员干部坚定理想信念,发挥先锋模范作用,助推检察工作高质量发展。

(杜永清 徐宣侠)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开党纪学习教育动员部署会,逐条学习中国共产党纪律处分条例,引导检察干警聚焦党纪学习教育目标任务、紧盯重点工作、整体推进落实,高质量完成党纪学习教育各项任务,将学习成果转化为推动检察工作高质量发展的实际成效。

(石文纲 陈丽春)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院与北安市检察院日前召开结对共建座谈会,双方就结对共建达成思想共识、发展共识和合作共识,明确了结对共建的内容和目标,为推进结对共建、加快一体化高质量发展奠定了坚实基础。

(王路瑶 姜巍巍)

厦门思明 福建省厦门市思明区检察院近日召开党组扩大会议,专题研究部署党纪学习教育工作,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,要求检察干警切实提高政治站位,高标准保质量推进党纪学习教育。

(陈志兰)

沅陵 湖南省沅陵县检察院日前组织干警到湘西剿匪纪念馆,宣讲员为60名检察干警系统讲解了“湘西剿匪”红色革命故事,为干警上了一堂沉浸式思政课。在轻松的氛围中,干警们对党的政策理论有了更加深入的理解。

(向晓玲)

济宁任城 山东省济宁市任城区检察院近日召开党风廉政建设工作会议,强调要以“法定职责必须为”的理念,突出“高质效办好每一个案件”的价值追求,擦亮“求真务实、担当实干”的底色,持续深化全面从严治检,不折不扣抓好工作落实。

(林茂)

内黄 河南省内黄县检察院日前召开“八小时外”监督管理座谈会,与会人员集体观看了警示教育片《深渊》,深入学习了检察人员八小时外行为禁令等文件,并通报了相关典型案例,随后就如何抓好“八小时外”监督管理畅谈各自看法,引导干警常思贪欲之害、常怀律己之心,切实筑牢廉洁自律思想防线。

(郑万隆 陈红伟)

兴安 广西壮族自治区兴安检察院近日到红军长征突破湘江烈士纪念碑园开展主题党日,教育引导检察干警追思革命先烈英勇顽强、不怕牺牲的崇高革命精神,把对革命先烈的深切怀念转化为全心全意为人民服务的强大动力。

(李芋祺)

竹山 湖北省竹山县检察院日前组织全体干警深入学习贯彻《关于在全党开展党纪学习教育的通知》,要求以实施抓党建促基层治理行动为总抓手,不断创新社会治理模式,积极推动党建工作与检察业务深度融合,以党建引领竹山检察工作高质量发展。

(李美)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

(六七版中缝)